

Дмитрий Медведев предложил применять в регионах опыт Москвы по благоустройству

12.09.2016



Использование столичного опыта позволит сделать работу по благоустройству и развитию городской среды по всей стране более системной и комплексной.

Опыт Москвы по благоустройству Председатель Правительства России [Дмитрий Медведев](#) предложил распространить на территорию всей страны. Об этом он сообщил в ходе форума «Городское развитие и совершенствование качества городской среды».

«Важно изучить отдельные проекты, нужно обобщить полученный опыт, чтобы в дальнейшем, конечно, тиражировать его по всей стране. Это не означает, что мы должны перейти на совершенно стандартные проекты, наверно, это излишне, но тиражирование опыта — это очень хорошая история, это позволит сделать работу по благоустройству и развитию городской среды по всей стране более системной и более комплексной», — сказал он.

По его словам, к такой работе нужно привлечь ведущие российские архитектурные бюро, а также важно учитывать мнение самих горожан.

В рамках форума Дмитрий Медведев и [Сергей Собянин](#) также осмотрели детскую дворовую площадку на проспекте Мира, где пообщались с местными жителями.

Горожане поблагодарили за благоустройство и попросили провести дополнительное озеленение территории. «Зелень, конечно, нужно подсаживать. Хотя внешне выглядит симпатично», — сказал Председатель Правительства.

Дмитрий Медведев также обратил внимание на специальное резиновое покрытие площадки. В свою очередь Сергей Собянин уточнил, что оно самое безопасное и наиболее стойкое.

[Фоторепортаж с Форума «Городское развитие и совершенствование качества городской среды»](#)

